STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Marco B6hme (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/3053
Thema: Kommunale Verkehrskontrollen 2019

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Geschwindigkeitskontrollen wurden im Jahr 2019 durch
sdchsische Kommunen durchgefiihrt (bitte aufschliisseln nach Land-
kreisen bzw. Kreisfreien Stadten)?

Frage 2:

Wie viele Kontrollstunden sdchsischer Kommunen zur Einhaltung der
Geschwindigkeitsbegrenzungen fanden im Jahr 2019 statt (bitte auf-
schliisseln nach Landkreisen bzw. Kreisfreien Stddten)?

Frage 3:

Wie viele stationdre Geschwindigkeitsmessgerdate wurden im Jahr
2019 in Sachsen betrieben (bitte aufschliisseln nach Landkreisen bzw.
Kreisfreien Stadten)?

Frage 4:

Wie viele Verkehrsordnungswidrigkeiten wurden durch die kommunale
Verkehrsiiberwachung in Sachsen im Jahr 2019 festgestellt (bitte auf-
schliisseln nach Landkreisen und Kreisfreien Stiadten)?
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Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
3-1053/102/42

Dresden, 18. August 2020

Hausanschrift:

Séchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StraBenbahnli-
nien 3, 6,7, 8,13

Besucherparkpldtze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 5:

Wie viele Geschwindigkeitsiiberschreitungen wurden durch die kommunale Ver-
kehrsiiberwachung in Sachsen im Jahr 2019 festgestellt (bitte aufschliisseln
nach Geschwindigkeitsiiberschreitung mit Folge Verwarnungsgeld und BuRgeld,
Landkreisen und Kreisfreien Stadten)?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:

Es bestehen gegeniiber den Landkreisen und Kreisfreien Stadten keine Vorgaben be-
zlglich einer statistischen Erfassung von Daten entsprechend den o. g. Fragen. Inso-
fern werden diese Daten in den Landkreisen und Kreisfreien Stadten nicht bzw. nicht
einheitlich erhoben und sind somit weder vergleichbar noch belastbar. Hinsichtlich der
vorhandenen Daten wird auf die Anlage verwiesen.

Anlage
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